

Kolozsvár, 1947 március 13

Csütörtök

IV. évfolyam, 59. szám

A szerkesztésért és kiadásért felel:
a Romániai Szociáldemokrata Párt
Kolozsvári Szervezetének Sajtóbizottsága

A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT KOLOZSVÁRI SZERVEZETÉNEK HIVATALOS LAPJA

A moszkvai értekezlet második napján

MOLOTOV JAVASLATOT TETT a német háborús erőforrások teljes kiküszöbölésére

Moszkva. (R.-Press.) A tapasztalható késedelmzés vádjára történelmi jelentőségű moszkvai értekezlet második napján Molotov szovjet külügyminiszter az angol és amerikai kormányoknak a Németország megszállási övezeteiben késlekedő leszerelési akcióját bírálta. A késlekedés feletti bírálata után Molotov tervezetet terjesztett a külügyminiszterek

elő, amelyben a német háborús erőforrásoknak a jövő év vége előtt való teljes kiküszöbölését indítványozta. Molotov bírálata először Marshall amerikai külügyminiszter válaszolt, aki beismerte, hogy tényleg lassan halad előre a háborús célokra felhasználható német gyárak leszerelése. Marshall a lassu előrehaladást a jelenlegi övezetrendszernek

igyekezett tulajdonítani, mely nem teszi lehetővé annak a potsdami határozatnak megvalósítását, mely Németország gazdasági egységét írja elő. Marshall ezután Byrnes tavaly nyáron tett javaslatára emlékeztetett, melyben a volt amerikai külügyminiszter a német katonai erők újraszervezésének megakadályozására, négyhatalmi egyezmény megkötését javasolta.

Ezután Bevin válaszolt Molotov ama vádjaira, hogy az angol megszállási övezetben német katonai egységeket használnak fel. A brit külügyminiszter szerint ezeket a német katonai egységeket kizárólag aknafelszedésre használják, amelyeket munkájuk befejezése után rövidesen feloszlhatnak.

Amerikai-francia tárgyalások kezdődtek Moszkvában a Ruhr-vidék ellenőrzése ügyében

MOSZKVA. (Rádió.) Lapzártakor érkezett jeleink szerint Molotov szovjet külügyminiszter a német háborús erőforrások leszerelésére vonatkozó javaslatával kapcsolatban még a következő szempontokat vetette fel: — A potsdami és yaltai határozatokkal ellentétben Németország nyugati övezeteiben még mindig német katonai egységek működnek. Ezenkívül olyan egységek, amelyek

Németország o'dalán harcoltak. A német háborús ipar gyárjai túlnyomó többségét még mindig nem szereztek le, amelyek veszélyeztetik a világ békéjét. Ezen ezért ez év júliusáig tervezetett kell kidolgozni Németország háborús potenciájának teljes megsemmisítésére és 1949-ig be kell fejezni a béketermelésre át nem állítható iparok felszámolását.

Egyidejű moszkvai jelentés szerint a külügyminiszterek Németország jövőjével kapcsolatos tárgyalásaival párhuzamosan Moszkvában megbeszélések kezdődtek az Egyesült Államok és Franciaország képviselői között a Ruhr-vidék ellenőrzése tekintetében. A tárgyalások célja a kérdésre vonatkozó amerikai és francia álláspont teljes összehangolása.

A FRANCIA KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKMEGLÁTOGATJA A FRANCIA UNIO TENGERSZÁRMI ORSZÁGAI. A párisi rádió jelentés szerint Vincent Auriol elvtárs francia köztársasági elnök, mint a Francia Unió elnöke a közeli jövőben meglátogatja Franciaország tengerentúli országait.

A ENSz görögországi vizsgálóbizottsága felvette az érintkezést a partizánokkal

ATHÉN. (R.-Press.) Az ENSz Görögországba küldött vizsgálóbizottságának egy része Szalonikiból a hegyekbe indult, hogy felvegye az érintkezést Markosz tábornokkal, a partizánok vezetőjével. A küldetés egy héti ideig tartott, majd a vizsgálóbizottság a görögországi helyzetet, hogy a fasiszta kormány elutasította a vizsgálóbizottságkama kérését,

hogy összekötő tiszteket bocsásson rendelkezésére. Valószínű, hogy a vizsgálóbizottság március 19-ig befejezi görögországi tevékenységét és azután Szófiába, majd Belgrádba utazik.

Az USA tízmilliódolláros kölcsönt nyújtott Görögországnak

NEWYORK. (Rádió.) Washingtonból jelentik, hogy az amerikai kormány külügyi hivatala hivatalosan értesítette a görög kormányt arról, hogy rövidesen tízmillió dollár értékű árut bocsájt rendelkezésére. Politikai körök általános megállapítása szerint az Egyesült Államok és Nagybritannia között nem merült fel nézetkülönbség a görögországi politika kérdésében. Az angol kormány egyik szónóvjója bejelentette, hogy kormánya egyelőre nem vonja ki csapatait Görögországból.

Anglia francia hadosztályt szerel fel

London. (Rador.) A Reuter-ügynökség diplomáciai szerkesztője írja, hogy Anglia elvállalta egy francia légi hadosztály felszerelését. A pénzügyminiszter már hozzá is járult a felszerelési összeg kifizetéséhez.

KÜLPOLITIKAI HIREK

AZ AMERIKAI KORMÁNY elhatározta, hogy június 30-ig százezer amerikai önkéntes szerel le. BELGIUMNAK jelenleg 7,020,863 lakosa van, ebből 1,662,255 városban, 5,358,608 vidéken él. FINNSZÁZAGBAN negyven magasrangú katonatisztet állítanak bíróság elé titkos fegyverraktárak fenntartásának vádjával.

A termelési válság leküzdésére

Angliában törvényt hoznak a hontalan külföldiek bevándorlásának megkönnyítésére

LONDON. (R.-Press.) Az angol alsóház tegnapi ülésén az Anglia általános gazdasági helyzetével kapcsolatos vitát folytatták, aminek során Isaacs munkaügyi miniszter kijelentette, hogy ez év végéig félmillióval fogják növelni a kivételre dolgozó iparágakban alkalmazott munkások létszámát. Bejelentette, hogy tervezet van készülőben annak érdekében, hogy a hontalan személyek angliai bevándorlását előmozdítsák. Olyan külföldi férfiakról és nőkről van szó, — hangoztatta a munkaügyi miniszter, — akiket az iparban lehet elhelyezni. Tárgyalásokat kezdenek a labdarugó sportban alkalmazottak számának csökkentésére is. Ezután Clement Davies, a

liberális párt szónoka szól hozzát a gazdasági vitához, amelynek kapcsán azt állította, Anglia leromlott gazdasági helyzetének az a legfőbb oka, hogy többet költ, mint amennyi megengedhető volna számára,

Cyprus el akar szakadni Angliától

LONDON. (Rador.) Famagusztaból érkezett jelentés szerint Cyprus szigetén nemzeti mozgalom ütötte fel fejét, mely Cyprusnak Görögországhoz való csatlósát kívánja. Ennek érdekében a mozgalom vezetői arra szólították fel a lakosságot, hogy tiltakozzék az angol megszállás ellen és az angolokat kényszerítsék Cyprus szigetének elhagyására.

Március 17-én rendkívüli ülészsakra hívják össze a parlamentet

BUKAREST. Mint közíudomásu, a parlament március 11-én, kedden kezdte meg ismét munkáját. Másrészt azonban a törvénynek megfelelően, a jelenlegi ülészsaknak március 15-én kell befejeződnie, jöllehet, a parlament újramegnyitása után megkezdett törvényhozói tevékenység majdnem egy hónapi munkát kíván a nemzetgyűléstől. Ezek a körülmények szükségessé tették, hogy március 17-ével a parlament rendkívüli ülészsakra hívják össze. Ez az in-

terkezés lehetővé teszi a törvényhozó testület munkájának majdnem husvétiig való meghosszabbítását, amely idő alatt szavazásra kerül számos nagyjelentőségű gazdasági, pénzügyi

és általános munkásérdekű törvény, köztük az állami költségvetés tervezete, mely magában foglalja a jövő — 1948-iki — pénzügyi év összes előirányzatait.

Nem rögzít újabb árakat az ármegállapító bizottság

KOLOZSVÁR. Az újabban életbe léptetett kormányrendelet értelmében Kolozsváron is megalakult az ármegállapító bizottság, a Szaktanács, az Iparkamara, továbbá a város és a megyei élmezési hivatalai kiküldöttjeinek bevonásával. A bizottság eddig már több ülést tartott. Ezideig az ecet és a hús, valamint a husneműek árát állapította meg. Tegnap a zöldségneműek árának megállapítására került volna sor. A jelenlévők nagyrésze azonban megállapította, hogy az eddigi ármegállapítások alkalmasak a jelenlegi piaci viszonyok között. Az újabb árakat törvényesítették és az

ármegállapítás ellenére, a kellő ellenőrzés hiányában a rögzített árúcskák árai gyakran emelkedtek.

A gyakorlat tehát azt mutatja, hogy az ármegállapításokkal nem lehet a kívánt célt, azaz az árak lemorzsolódását elérni. Eppen ezért a megbeszélésen az az álláspont alakult ki, hogy egyelőre új árakat ne állapítsanak meg, különösképpen nem a zöldségféléket illetően, amelyeknek árai, régi tapasztalat szerint, tavasz elején rohamosan esnek. Ha az ármegállapító bizottság a jelenlegi árakat rögzítené, a várt áresés helyett a jelenleg már magas árak állandósulnának.

Az ármegállapító-bizottság ezen álláspontja azonban még nem végleges. Közlik az illetékes ténnyezőkkel s ha ezek nem foglalnak állást a bizottság elvi felfogása ellen, úgy egyelőre ideiglenesen felfüggesztik a maximálást.

Új korszak küszöbén

ezentul ugy kell irányítani, hogy biztosítani lehessen az egész dolgozó közösség anyagi jólétét. Marx azt mondogta, hogy a szocialisták csupán olyan célt tűznek maguk elé, amelyet képesek megvalósítani. Következésképpen pontosan kell ismernünk a közvetlen célkitűzéseket, a kérdéseket az éss világgosságának és a megoldásra irányuló szilárd elhatározásnak középpontjába kell állítani. Minden háborús káros. Megingathatatlan meggyőződésünknek kell lennie, hogy az ut, amelyet választottunk, helyes. Ezért tanítónk tételét nemcsak ismernünk és ismételnünk kell, hanem a változások fényében igazolnunk is. A szocialisták nem félnek attól, hogy a valósággal való érintkezés meghazudolja felfogásukat. Ellenkezőleg. A társadalom magyarázata egy évszázados elméleti pálya után 1917-től kezdődően erőteljesen kezdett szocialista irányban átalakulni. A szocialisták fennhangon hirdetik, hogy e minőségükben megvan-

nak sajátos szempontjaik minden reform tekintetében, hogy figyelembe vesznék minden körülményt. A szocialisták elsősorban az ipari proletáriátusra vannak tekintettel, éppen ezért minden dolgozó társadalmi osztály csupán hasznot húzhat a társadalmi reformokból. Egy fogyasztóképes munkás hasznára van a termelő és eladó földművesnek és az ipari árukkal foglalkozó kereskedőknek is. A szocialisták 60. év óta tudják, nem elméletből, hanem gyakorlatból, hogy Románia népeinek legnagyobb részét a földművesek teszik ki.

A szocialisták nem elégednek meg azzal, hogy nem engedték elatadni a fátyla lángját, hogy a reakciók állandó támadásaival szemben tisztán megőrizték az eszmét, hogy ezután kezdenek kereszttel gyújtották, ki- nozták és gyilkolták őket, azért, mert bátran hirdették, hogy „mindent a gazdasági tényező határoz meg”.

Testükben-lelkükben a proletáriátus történelmi hivatásu osztályához tartozva, a szocialisták társadalom magyarázóiból átalakulásnak tevékeny részeseivé akarnak válni. Ez már szerzett joguk.

Rövidesen az iparban is alkalmazzák az atomenergiát

LONDON. (Rador.) A Reuter-ügynökség levelezője megállapítja, hogy az angliai és amerikai szénválság az atomenergia új felhasználásának tervét vetette fel. A villamosenergia kérdése ugyanis kitűnően megoldható az atomenergiának az iparba való bevezetésével. Egyes szakértők szerint Amerikában két év, Angliában négy év szükséges ahhoz, hogy a szén ipari felhasználását atomenergiával helyettesíthessék. Szakértők szerint tíz éven belül az atomenergia teljesen helyettesítheti a természeti forrásokat és feleslegessé teszi a szén és petróleumot. Az atomenergiából előállítható villamoserő gyárakba és otthonokba bevezetve 30 százalékkal olcsóbb lesz a jelenlegi erőforrásoknál.

Nagyarányu élelmiszerrazziát rendezett a gazdasági rendőrség a kolozsvári vendéglőkben

KOLOZSVÁR. A gazdasági rendőrség, amely eddig főképpen a nyílt piacok ellenőrzését folytatta, a közönség köréből érkező panaszok következtében elhatározta, hogy szétnéz a kolozsvári vendéglőkben, éttermekben, falatozóokban és bodegákban is, ahol nemcsak hogy figyelmen kívül hagyják az előírt rendelkezéseket, hanem — egyes helyeken — természetesen csak azoknál, akik nem tisztességes uton szerzik keresetüket, horribilis arányban, de uxorételeket szolgáltatnak ki. Ezért az ügyosztály sorozatos razziákát rendezett, főleg a belvárosi fogasztóhelyiségekben, amelyeknek tulajdonosai közül igen

Uj vezetőséget választott a kolozsvári Mészárosok Szakszervezete

KOLOZSVÁR. A kolozsvári Mészárosok Szakszervezete tegnap tisztújító gyűlést tartott. A gyűlésen a következő új vezetőséget választották meg: Elnök **Kapitány László**, Alnökök: **Illyés Vasile** és **Tóth Sándor**. Pénztárnok: **Osizék János**, Könyvtáros: **Kozma Ernő**. Ellenőrök: **Losonczy Mihály**, **Orbán Balázs**, **Benkó Károly**. Mester vizsgáztatóbizottsági tagok: **Chiorescu Ioan**, **Ungvári János** és **Pál Márton**. Tanoncvizsgáztatóbizottsági tagok: **Benkó Mihály** és **Molnár Lajos**. Választmányi tagok: **Muradin Márton**, **Biro László**, **Erdélyi Zsigmond**, **Struhl Béla** és **Pál Ernő**.

Temetkezési vállalatot létesít a város

KOLOZSVÁR. „Elni is nehéz, de meghalni már valóságos fényezés” — tudják ezt mindazok, akik az élők világából eltávozott szeretteik örök nyugalomra helyezéséről kénytelenek gondoskodni. Egy-egy temetés olyan megerőltetés jelent, melyet a gyászoló család évekig kénytelen viselni, annyira lehetetlenül drága a temetés. Közvetlenül a háború viharának elvonultával, amikor még talán vitték ki az elhunytakat a temetőbe, nem okozott olyan nagy gondokat a temetés, mint most amikor egy szegényes temetés költsége deszkából összetakolt fapopsóval, papírszempedével és néhány gyertyából, már csaknem másfél költséggel kerül.

A temetés drágasága régi probléma Kolozsváron s most ismét szöngyre került. A Politikai Tanácsadó Testület legutóbbi ülésén vetődött fel újból ez a kérdés, amikor a politikai szervek jelenlévő képviselői tették szöveg az a sajnálatos jelenséget, hogy ma már fényezés a temetés, ezért sürgették a város vezetőségét, létesítsen községi temetkezési vállalatot, ugynevezett ravatalozót, amely más városban már működik és méltányos átalány ellenében gondoskodik az elhunytak végtisztességéről. A város főszámvévegye a felszólalások után jelentette, hogy a kérdéssel foglalkoztak és

ellen megindították az eljárás Hétfőn ugyanis a törvényes rendelkezések értelmében hirtelen nap volt a legtöbb vendéglőben ennek ellenére hirtelen hirtelen találtak, számos helyen pedig a tulajdonosok nem tudták az éruk eredetét igazoló számlát felmutatni. A gazdasági rendőrség ezáltal az úrszabotörvény és a közellátásügyi minisztérium rendelkezései alapján jegyzőkönyveket vett fel a kihágókról, akiknek tudomásukra hozta, hogy a legközelebbi szabálytalanság esetén bezárják és lepecsételik helyiségeiket.

Félikül aranyat foglaltak le egy kolozsvári kereskedő lakásán

Itt írjuk meg, hogy a vendéglői ellenőrzések alkalmával a gazdasági rendőrség **Bán János**, Unió-utca 8 szám alatti csemege- és hentesáru üzletében nagymennyiségű hus- és hentesáru kobozott el, amit a kereskedő hűsáru napokon akart kiutítani. Ezután házkutatást tartottak **Bán János** Kossuth Lajos-utca 42 szám aatti lakásán is, ahol körülbelül 500 gr. aranyat, 220 kiló lisztet, nagyobb mennyiségű fonott gyapjút, 10 drb női retüköt és 50 pár női selyemharisnyát foglaltak le. **Bán Jánost** a házkutatás után a rendőrség őrizetbe vette, egyben pedig a szabotázstörvény alapján felvette ellene a jegyzőkönyveket, amelyeket még a mai nap folyamán átadnak az ügyészségnek.

szabályrendelet tervezetet is készítették, amelyet jóváhagyás végett fel is terjesztettek a belügyminiszterhez. A tervezet szerint a községi temetkezési üzem nem zárná ki a többi hasonló magánvállalatok működését, csupán azt a célt szolgálja, hogy mérsékeljék a temetkezési költséget. A temetések költségeit a hátramaradtak anyagi helyzetének arányában három csoportba osztja a tervezet. Az elsőrendű temetések díja másfél millió, a másodikrendűké egymillió lejbe kerülnek, a szegényeket pedig ingyen temetik el. Ahogy a belügyminiszter jóváhagyása megérkezik, a községi temetkezési vállalat megkezdi működését.

DR. PÁSZTAI GÉZA ELVTÁRS ELŐADÁSA A SZABADEGYETEMEN

SZABADEGYETEMI ELŐADÁSOK MAI ÓRARENDJE: délután fél 5—fél 6-ig: **Venczel József**: A dinamizmus államok alakulása a XX. században, 6—7-ig: **Pásztai Géza**: Gyakorlati szociálpolitika. — Az előadások helye a Jog- és Közgazdaságtudományi Kar I. számú tanterme, **Bástya-utca 15.** — Belépés díjtalan.

HIREK

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓ HIVATAL Kolozsvár, Szabadság-tér 30. emelet. Telefon: 2—43. Csekk száma: 40.682. Havi előfizetés 20.000 lej, régi előfizetőknek 12.000 lej. Kéziratokat nem őriz meg és nem ad vissza a szerkesztőség.

Miről lehet megismerni a hamis százezer lejeseket?

KOLOZSVÁR. Az Erdélyben már beszámoltunk arról, hogy a Nemzeti Bank feljelentést adott be a kolozsvári rendőrségre s ennek adatai szerint hamis százezerlejes bankjegyek kerültek forgalomba. A Nemzeti Banktól nyert értesítésünk alapján közöljük, hogy a hamis százezer lejeset könnyen meg lehet különböztetni az eredetitől. Már maga a papír is sokkal rosszabb minőségű az eredetinél, a jelzések nem tiszták, néhol a nyomdajesték el van mosódva és míg az eredeti bankjegy kelkes színűvel, a hamisnak zöldes színe van.

SZOLGÁLTATOS GYÓGYSZERTÁRAK március 8-tól 14-ig: Szolgálatban: Dr. Kohn gyógyszer-tárá, Szabadság-tér 10. Holicska gyógyszer-tárá, Mócok-útja 42. „Csillag” gyógyszer-tárá, Dózsa György-utca 36. Sotropa gyógyszer-tárá, Stefan cel Mare-tér 1. „Megváltó” gyógyszer-tárá, Vörös Hadsereg-útja 13. Edith A. László gyógyszer-tárá, Danton-utca 1 sz. Egész éjjel szolgálatban: Március 8-tól 11-ig: Dr. Kohn, Holicska, Megváltó gyógyszer-tárák, március 12-től 14-ig: Csillag, Sotropa, Edith. A. László gyógyszer-tárák.

AZ ERDELYI-MUZEUM EGYESÜLET Bölcsészeti, Nyelv- és Történettudományi Szakosztályában március 12-én délután 6 órakor dr. Gunda Béla tart előadást A magyar népi műveltség keletről hazai helyzetéről. (Augusztus 23, volt Kiváló-u. 14 sz. I. emelet.)

RENDŐRSÉGI KRÓNIKA. Zaloni György, macskási gazdálkodó bejelentette a rendőrségen, hogy miközben leányát akarta Kolozsváron fölkeresni, a vasút környékén két ismeretlen egyén mindenekelőtt nélkül megtámadta és súlyosan bántalmazta. — Radu Nicolae, Majális-utca 57 szám alatti lakos feljelentése szerint az élelmezésügyi rejtélyes módon eltűntek különböző élelmiszerei. Mindkét ügyben a rendőrség nyomozást indított.

A KOLOZSVÁRI IPAROS LEÁNYTANONCISKOLA növekedési vasárnap délután a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendszere és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi felségélyezésére. Fülöp Erna iskolafelügyelőbizottsági tag bevezetése szavai után több szavalt és énekszám szórakoztatta a fiatal közönséget. Számos Ady-vers és magyar népdal gyönyörködte a hallgatókat. A másort a Szociáldemokrata Párt nagytermében Besztercey Valéria igazgató és Adorján Tiborné zenetanárnö rendezése és irányítása mellett jó sikerrel műsoros tomboladépután rendeztek az iskola anyagi